

Театральная студия «Лицедей»_I полугодие

Вот и закончилось первое учебное полугодие в Театральной студии «Лицедей», впереди - зимние каникулы! Как много мы успели с ребятами сделать за эти месяцы, и как много ещё предстоит впереди!

19 октября 2017 года в Доме детского творчества состоялась Торжественная церемония посвящения в премининцы. В этот раз честь стать премининцами выпала учащимся 5 «Б» класса и учащимся 6 «В» класса школы №276 г. Гаджиево. Торжественное посвящение состоялось в актовом зале в присутствии почётных гостей, родителей и учителей. Учащиеся Театральной студии «Лицедей» Неклюдова Евгения, Александр Ионкин, Буйлова Анастасия и Полина Маравская исполнили стихотворения о Сергее Преминине и его подвиге, написанные учащимися г. Красавина Великоустюгского района.









2 ноября 2017 г в Доме детского творчества состоялось праздничное мероприятие «Посвящение в кружковцы», на котором учащиеся Театральной студии «Лицедей» были торжественно посвящены в кружковцы. Ребята освоили правила кружковцев и произнесли клятву умного, талантливого, равнодушного человека, сделавшего первый шаг в творчество, полного сил и стремлений к знаниям. Динара Гафурова, Кызынай Владислав и Анастасия Гаголина выступили с прекрасными стихами про детство. Это было первое выступление ребят, но они достойно и уверенно держались на сцене, вызвав у зрителей самые тёплые эмоции и, конечно же, заслуженную бурю оваций!



Ежегодно в конце ноября в России отмечают славный День матери.

И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы ни говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут! В преддверии праздника, 24 ноября 2017 г., в Доме детского творчества прошёл концерт «Мир озарён твоей любовью», посвященный этому прекрасному празднику, на котором прозвучали для мам нежные и трогательные стихи в исполнении наших учащихся: Буйловой Анастасии, Маравской Полины, Неклюдовой Евгении, Забалуевой Кристины и Кучерявенко Натальи.



А 2 декабря 2017 г. ребята поздравили своих мам, подготовив для них праздничную программу и прекрасные сувениры, которые мальчики и девочки изготовили с любовью своими руками. Завершился праздник праздничным чаепитием.





8 декабря 2017 года прошёл очередной фестиваль «Калейдоскоп культур», торжественное открытие которого состоялось 31 марта 2017 года.

Фестиваль «Калейдоскоп культур» призван развивать общий кругозор и расширять знания о населении нашей планеты. Тема этого фестиваля – Африка!

На фестивале царил добрая и тёплая атмосфера, программа была яркая и насыщенная, как и сама Африка. Учащиеся театральной студии «Лицедей» подготовили для зрителей интересные и познавательные стихи про Африку.

9 декабря 2017 года состоялось торжественное мероприятие «Память о героях не уйдёт в забвенье...», посвящённое Дню героев отечества.

В рамках мероприятия для учащихся нашей театральной студии была организована экскурсия в Комнату Боевой Славы. Педагог Ионкина Елена Владимировна рассказала ребятам о фактах из жизни Сергея Преминина, о трагедии на ракетном подводном крейсере стратегического назначения К-219, о подвиге героя. Ребята окунулись в прошлое и представили, как выглядела каюта матроса Сергея Преминина, каким был тот защитный костюм, в котором он совершил свой подвиг. Представитель 31-й Краснознамённой дивизии ракетных подводных крейсеров Северного флота рассказал ребятам о том, как это важно помнить и чтить наших героев.





Закончилось первое полугодие Новгодним балом 23 декабря!

На роль «Глашатая» в новогоднем представлении «На бал с Золушкой» был выбран учащийся нашей театральной студии Ионкин Саша, который прекрасно справился с поставленной задачей!



Сразу после каникул ребята продолжили подготовку к показу спектаклей «Волк и козлята» и «Заюшкxна избuшка». Ребята делают своими руками декорации и, конечно же, много и упорно работают на репетициях.









Совсем скоро родителей ожидает настоящий сюрприз!

Желаем ребятам творческих успехов в этом деле!